



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в Пушкинском районе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны граждане Украины: Денис Федоренко и Василий Шлыков, которые подозреваются в том, что ночью 26 апреля 2014 года на автобусной остановке, расположенной на Новодеревенской улице, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напали на 40-летнего местного жителя, которого жестоко избили доской и ногами, в результате чего он скончался на месте происшествия. В настоящее время подозреваемые арестованы, решается вопрос о предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809094>